









VERNICA MOZARE IN ULTIMUL TRIMESTRU AL ANULUI

recomandati in ultimul trimestru al anului... nare din pag. 1)

Inaltă productivitate - Inaltă eficiență

După cum se știe, din indicații și sub coordonarea... inaltă eficiență

Producția anului viitor - temeinic pregătită

Concomitent cu eforturile care se depun în... temeinic pregătită

Obiectivele de înfrunțare la terțificat

În ultima perioadă care a trecut... obiectivele de înfrunțare

Recepție cu prilejul aniversării proclamării Republicii Populare Chineze

Cu prilejul celei de-a 38-a aniversării... Republicii Populare Chineze

Cronica zilei

La București a fost semnat Protocolul privind modul simplificat de... Cronica zilei

BUZAU : Produse și tehnologii noi

În condițiile dezvoltării intensive a... BUZAU : Produse și tehnologii noi

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERULE EXTRASE LA RAGEREA PRONOXEPRES DIN 30 SEPTEMBRIE... ADMINISTRAȚIA DE STAT

Sărbătoarea națională a poporului chinez prieten

Tovarășului ZHAO ZIYANG Secretar general interimar al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez...

Tovarășului LI XIANNIAN Președintele Republicii Populare Chineze

Tovarășului PENG ZHEN Președintele Comitetului Permanent al Adunării Naționale a Reprezentanților Populari a Republicii Populare Chineze

Cu ocazia celei de-a 38-a aniversării a proclamării Republicii Populare Chineze...

cu prilejul marilor sărbători a poporului prieten chinez...

TELEGRAM

cu ocazia celei de-a 38-a aniversării a proclamării Republicii Populare Chineze...

CRONICĂ

Se împlinesc astăzi 38 de ani de la proclamarea Republicii Populare Chineze...

ACTUALITATEA SPORTIVĂ

Steaua S-A calificat

data calificare a camioanei Steaua să intervină cu greutate... Steaua S-A calificat

Craiova - elimă la golaveraj

Jupă flutur de încercare G. D. Chaves - Universitatea Craiova... Craiova - elimă la golaveraj

Dinamo și demăgit

peste o jumătate de oră a Dinamo București... Dinamo și demăgit

Kitmuri și perspective pe magistrala modernizării

Întâmb de câteva ore în imensitatea oceanului aerian... Kitmuri și perspective pe magistrala modernizării

INSEMNĂRI DE CĂLĂTORIE

Faptele evocate subliniază o concluzie evasivă: începând din 1983... INSEMNĂRI DE CĂLĂTORIE

Sportul studențesc (1-0 la București) luptă pentru calificare

Sportul studențesc l-a fost dat să deschidă și să încheie evoluțiile echipelor noastre în primul tur al cupelor europene de fotbal... Sportul studențesc

Nicolae BABALĂU

Valeriu MIRONESCU

Gheorghe MITROI

Katowice, 30 septembrie

Schimb de mesaje a nivel înalt româno-chinez

BEIJING 30 (Agerpres). — Un câlduros mesaj de prietenie, urări de multă sănătate și mari succese în dezvoltarea...

Recepție cu prilejul celei de-a 38-a aniversări a proclamării R. P. Chineze

BEIJING 30 (Agerpres). — Cu ocazia celei de-a 38-a aniversări a proclamării Republicii Populare Chineze...

Noi luări de poziție în sprijinul instaurării păcii în America Centrală

MANAGUA 30 (Agerpres). — Guvernul nicaraguan și-a declarat sprijinul față de Comitetul de Acțiune...

DIN ACTUALITATEA POLITICĂ

R.F.G.: Reluarea activității parlamentare — sub semnul controversei politice

Reluându-și cursul după o vacanță parlamentară activă, sezonul politic este marcat de intense dispute și divergențe...

Înfăptuirea dezarmării, realizarea noii ordini economice internaționale

— cerințe stringente ale contemporaneității

Dezbatere din cadrul Adunării Generale a O.N.U.

NAȚIUNILE UNITE 30 (Agerpres). — Gh. Ceorelescu transmite: În cadrul dezbaterilor din plenum Adunării Generale...

Ministerul de externe al Republicii Guineea, Jean Traore, a arătat că ea este rezultatul acțiunii conjugate...

Ministerul de externe al Nepalului, Shankara Kumar Udasayaya, s-a referit la perioadele curselor înarmate...

Ministerul de externe al Indiei, Natwar Singh, a exprimat satisfacția țării sale față de acordul de principii realizat...

„Apartheidul nu poate fi reformat, ci trebuie eliminat”

LUSAKA 30 (Agerpres). — Congresul Național African nu poate concepe un dialog cu regimul de la Pretoria...

ORIENTUL MIJLOCIU

BEIRUT 30 (Agerpres). — Un bilanț dat publicității de Departamentul poliției libaneze relevă că în cei peste 12 ani...

RIAD 30 (Agerpres). — Regele Hussein al Iordaniei și-a încheiat controverele...

ABU DHABI 30 (Agerpres). — La Abu Dhabi au avut loc convorbiri între președintele Emiratelor Arabe...

BELGRAD 30 (Agerpres). — La Belgrad au avut loc convorbiri între președintele Prezidiului R.S.F. Jugoslaviei...

Cauza progresului impune soluționarea globală a problemei datoriei externe

BOGOTA 30 (Agerpres). — Președintele Senatului columbian, Pedro Martín Leyes...

BOGOTA 30 (Agerpres). — America Latină contractează 99 la sută dintre lucrările sale publice cu firme vest-europene...

ZIUA NAȚIONALĂ A REPUCII CIPRU

Domnului SPYROS KYRIANOU Președintele Republicii

Imi este deosebit de plăcut să vă adresez, prilejul Zilei naționale...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste Române

„Insula Afroditei” — cum a fost numită în antichitate Cipru — este o insulă...

ZIUA NAȚIONALĂ A NIGERIEI

Domnului General-maior IBRAHIM BADAMASI BABANGIDA

Cu prilejul aniversării Zilei proclamării Independenței...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste Române

Poporul nigerian sărbătorește astăzi împlinirea a 27 de ani de la proclamarea...

AGENTIILE DE PRESĂ — pe scurt

SCHIMB DE PARERİ. În perioada 23-30 septembrie 1987 a avut loc la Berlin o întâlnire...